

**Приветствие заместителя министра иностранных дел
Российской Федерации
Г. М. Гатилова**

Искренне рад приветствовать организаторов и участников Международной конференции под эгидой ЮНЕСКО «Медийно-информационная грамотность и формирование культуры открытого правительства».

Формирование медийно-информационной грамотности населения – это новое направление деятельности, активно развиваемое в политике и на практике в ведущих странах мира. Понятие медийно-информационная грамотность выходит за рамки коммуникационных и информационных технологий и включает навыки критического мышления, осмысления, и интерпретации информации в различных профессиональных и образовательных областях. Медийно-информационная грамотность предполагает оперирование всеми типами информационных ресурсов – устными, письменными и мультимедийными.



Безусловно, в деле изучения медийно-информационной грамотности достигнуты определенные положительные результаты, и в этом заслуга многих из вас. Но, наверное, еще больше предстоит сделать.

Особый вклад в эту работу вносит Российский комитет Программы ЮНЕСКО «Информация для всех», который в рамках председательства России в Межправительственном совете Программы «Информация для всех» в июне 2012 года в Москве провел международный форум специалистов в области медийно-информационной грамотности, завершившийся принятием Московской декларации о медийно-информационной грамотности, на основе которой ЮНЕСКО и Альянс цивилизаций ООН строят свою деятельность.

Уверен, конференция позволит развить достигнутые успехи, повысить общественное осознание данной проблемы, определить политические и профессиональные стратегии в сфере продвижения медийно-информационной грамотности, выявить приоритетные проблемные области и распространить передовой опыт.

Выражаю искреннюю признательность Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Российскому комитету Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» и всем вам за тот неоценимый вклад,

который вы вносите в дело изучения медийно-информационной грамотности не только в нашей стране, но и во всем мире.

Желаю участникам конференции успешной, плодотворной работы, творческих успехов и реализации намеченных планов.